



中强教育面向全社会招收学员 公考在即,这里有一份邀请“拍了拍”你

近日,冬日温暖的阳光透过窗棂,洒照在中强教育公考培训学校的教室里,一位身材魁梧、精神矍铄的老师正在为学员授课。这位老师名叫郭宗强,今年60多岁,中牟人,曾是中牟县知名企业家。2014年,因辅导子女“六子登科”一举成名,成为当地有名的公考培训“专家”,后经全国50多家媒体多次报道而驰名。

中牟时报 张朝晖 徐少杰 文/图

“六子登科”获广泛关注

高中毕业的郭宗强有三名子女,其中两名研究生、一名本科生。毕业后,三名子女在他的辅导下顺利通过公考。除了自己的孩子,郭宗强弟弟的三名子女也在他的辅导下通过公考,在当地被称为“六子登科”。随后,他无偿辅导31名学子参加公考,在中牟远近闻名。

2016年9月,郭宗强创办中强教育公考培训学校。自正式办学以来,中强教育已先后在郑州中牟、驻马店、新乡、河南大学民生学院设立4个校区,已辅导500多名大学生通过公考被录用到国家、省、市、县(区)等各级不同工作岗位,即使是在今年受疫情影响,仍有近百名学员通过考试被录用。

据郭宗强介绍:“我希望在这里,不是我说怎么做,学生们就怎么做,关键是让学生们自觉地、清楚地知道自己应该怎么做,并且通过自我管理走向成功。我常常告诉大家,我们最大的敌人不是别人,而是自己。只有先认清自我,做好自我管理,才能有目标地进行其他管理,做到自律和约束。通过强化目标管理,控制情绪管理,合理安排学习管理、时间管理,最终掌控好自己的人生。”



打造友善舒适的学习环境

来自许昌的马跃同学说:“郭校长很亲切,亲自为我们上课。大家在这里一起学习、交流,像一家人一样。虽然大家来自不同省市,却没有隔阂,学习氛围浓厚,我非常喜欢这里。”

来自中牟县青年路的徐榕经过在中强教育一段时间的学习,收获不小。她说:“我是河南大学的毕业生,打算考公务员。前段时间在家自学,总是不得要领,苦闷彷徨。自从来到中强教育学习后,找到了适合自己的学习方法,也掌握

了不少刷题技巧,更重要的是这里的学习氛围很好。”

来此学习的马腾飞也有同感,他说:“在这里学习就像回到了当年高考前的时光,每天奋斗拼搏,早中签到,教室全天开放,师生无间,良性互动。如今我取得了好的成绩,真得感谢老师。”

李进忠老师是一名来自河南大学的教师,4年来见证了学校的发展壮大,对学校教育深有感触:“对待学生要公平,要一心一意。我们面对学生,

要像家长对待自己的孩子一样,时时处处体现关心爱护。不能造成逆反心理,要晓之以理、动之以情。要想促进学生的学习动力,就要提供一个友善的学习环境。兴趣可以激发人类积极探索,如果一个人对某种事物发生了兴趣,他就可以持久地集中注意力,激发内在学习兴趣,从而形成和谐、愉悦的学习氛围。所以,老师要积极成为学生的学习伙伴、朋友、帮助者和引导者。”

凭多年经验总结公考“秘籍”

目前,针对近期郑州、中牟等地事业单位考试和明年省考,中强教育公考培训学校将面向全社会招收学员培训。

中强教育公考培训办法独特,得到社会各界及学员家长普遍认可。据了解,中强教育师资力量雄厚,汇集了全省乃至全国30多位公考专家联合办学,其主要授课师资——行测全玉教授、申论及面试老师谭笑峰教授、公基及面试老师苗振教授等,均具有10年以上公考教学经验,他们授课针对性强、命中题率高,能够让学员快速掌握

考试核心考点。每次考试前学校都会安排针对性系统授课,笔试均由上述3位专家全程授课;考生进入面试后,学校还会安排模拟面试,并进行理论精讲、小班实战培训、一对一重点辅导。

郭宗强根据10多年来的公考培训经验,总结出独有的三条公考秘籍:

一是走出思想误区是前提。所有学员入班前要进行测试,凡测试后被基本确定入班学员,均要再有家长参加进行全方位的心理疏导,让学生树立信心、坚定信念。

二是备考方法得当,可以事半功倍。根据十余年的经验,郭宗强总结出了“笔试三轮复习法40天通过”“面试既精学理论又侧重实战模拟、小班培训、一对一重点辅导”等系列培训办法。

三是集中备考。为学生提供良好的学习环境和浓郁的学习氛围,管理模式类似高中毕业班。

中强教育此次共限招50名学员,招满为止。如您及您周围亲朋好友有需求要抓紧预约。

